

Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил России на своих личных страницах в соцсетях прокомментировал одиозное заявление члена Конституционного суда РФ:



Член Конституционного суда РФ г-н Арановский назвал СССР «незаконно созданным государством», заявив, что РФ не должна считаться правопреемником «репрессивно-террористических деяний» советской власти.

Хотел бы напомнить данному господину, что Россия обладает статусом страны-победительницы и имеет место постоянного члена в Совбезе ООН исключительно в качестве продолжателя и правопреемника Советского Союза. Считаю, что выходка г-на Арановского вполне в духе постоянных попыток внешних и внутренних русофобских сил извратить историю России. Особенно мерзко это выглядит в канун 75-летия со Дня Великой Победы советского народа над фашизмом. Подобные высказывания категорически недопустимы и требуют жесткого ответа со стороны любой ответственной власти.

Официальные страницы Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова в социальных сетях:

Facebook – <https://www.facebook.com/ZyuganovGA>

Instagram – https://www.instagram.com/zyuganov_gennady/

ВКонтакте - https://vk.com/gennadiy_zyuganov

Телеграм-канал – <https://t.me/zyuganov>

Twitter - https://twitter.com/G_Zyuganov

Одноклассники - <https://ok.ru/profile/576280408797>